
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі модульного містечка у с. Красне 

Чернігівського району Чернігівської області 
 
29.04.2026                                                             м. Чернігів 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП). 
 
Склад моніторингової групи: 
Кебець Інна Андріївна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 
Сакір-Молочко Ніна Василівна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 
Шумська Наталія Олександрівна, регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Чернігівській області. 
 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Дерев’янка Олексія Григоровича, старости Краснянського старостинського 

округу Іванівської сільської ради Чернігівського району Чернігівської області. 
 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 
Повна назва об’єкта моніторингу: модульне містечко у с. Красне 

Чернігівського району Чернігівської області. 
Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Садова, б/н, с. Красне Чернігівського 

району Чернігівської області. 
Форма власності: комунальна. 
Балансоутримувач: Іванівська сільська рада Чернігівського району 

Чернігівської області (далі - Рада).  
Фактично комендантом модульного містечка є Дерев’янко Олексій 

Григорович, староста Краснянського старостинського округу Іванівської сільської 

ради Чернігівського району Чернігівської області. 
Модульне містечко функціонує як житло для ВПО з травня 2023 року. Все 

майно модульного містечка було приватною власністю благодійника, громадянина 

Швейцарії, який передав його для потреб ВПО. Згодом відповідно до рішення Ради 

від 09.12.2025 майно прийнято безоплатно у комунальну власність Іванівської 

територіальної громади в особі Ради. 
Зазначений об’єкт не включено до Переліку місць тимчасового проживання 

Чернігівської області, затвердженого розпорядженням начальника Чернігівської 
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обласної військової адміністрації від 10.11.2023 № 734 «Про затвердження Переліку 

місць тимчасового проживання Чернігівської області». Також не є місцем 

тимчасового проживання в розумінні постанови Кабінету Міністрів України від 

01.09.2023 № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб». 
 
Попередній моніторинговий візит не проводився. 
 
Розташування 
МТП знаходиться у Чернігівському районі приблизно за 24 км від м.Чернігова. 

Поруч з модульним містечком є зупинка громадського транспорту та магазин.  
 
Наповненість 
На день візиту облаштовано 2 модульних будинка з 3, у яких проживають 18 

осіб ВПО, з яких 7 пенсіонерів, 2 особи з інвалідністю та 6 дітей. 
 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
ВПО проживають безкоштовно відповідно до договору. Правила проживання 

розміщені в холі. 
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Обігрів модульного містечка здійснюється за допомогою електроприладів. Для 

резервного живлення є генератори. Водопостачання та водовідведення 

централізовані. Для підігріву води встановлено  бойлери. Вентиляція відсутня, її 

облаштування не передбачено конструкцією модульних будинків.  
 
Харчування 
У кожному модульному будинку є приміщення для приготування та прийому 

їжі. Кухня обладнана 2 електричними плитами на 4 варильні поверхні, 2 витяжками, 

холодильником, мікрохвильовою пічкою. На кухні є також побутові речі ВПО. У 

холі встановлено 2 кондиціонери. 
Мешканці МТП самостійно готують їжу, купують продукти харчування. 

Волонтери не регулярно, але забезпечують ВПО продуктовими наборами. 
 
Санітарія та гігієна 
Прибирання загальних місць користування та житлових кімнат ВПО проводять 

самостійно. 
За умовами конструкції в кожному модульному будинку облаштовано по 2 

вбиральні (окремо для жінок та чоловіків) з 2 умивальниками, унітазом та душовою 
кабінкою. У господарчому приміщені встановлено 2 пральні машини, ще одну – в 

іншому модульному будинку.  
Послуги з вивезення побутових відходів надає КП «Іванівське» Іванівської 

сільської ради Чернігівського району Чернігівської області. 
 
Протипожежна безпека 
Вогнегасники та  аптечка першої медичної допомоги відсутні. 
Також на території модульного містечка відсутнє укриття.  
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Безбар’єрність 
Через особливості конструктивних систем модульних будинків в МТП не 

створено умови проживання для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення, зокрема у вбиральнях не встановлено пристосування (поручні, 

спеціальні стільці чи сходинки з поручнями), які б полегшували доступ до таких 

приміщень осіб, які потребують сторонньої допомоги. 
 
Умови в кімнатах 
ВПО проживають у кімнатах по 1 - 2 особи. Особи, які не пов’язані між собою 

сімейними відносинами, проживають окремо. Кожна кімната мебльована ліжками, 

столом, стільцями та шафою. Також в кімнатах є побутова техніка та інше майно 

мешканців.  
У місцях загального користування та житлових кімнатах зафіксовано 

комфортну температуру. 
Вікна у кімнатах модульного містечка металопластикові з жалюзі. 
 
Дозвілля 
Вільний час ВПО проводить на власний розсуд. 

 
Доступ до інформації та послуги 
Всередині модульних будинків розміщено корисну інформацію: контакти 

Представництва Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Чернігівській області та Ради, телефони екстрених служб, а також лікарів 

Іванівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, дільничного 

інспектора громади тощо. 
Всі особи на день моніторингового візиту отримали статус ВПО та уклали 

декларації з  сімейними лікарями. Також є можливість виклику екстреної медичної 

допомоги або звернення до лікарів. 
 

Освіта 
Діти ВПО отримують освіту у закладах загальної середньої освіти у 

найближчих до МТП населених пунктах. Радою організовано підвезення дітей до 

навчальних закладів, розташованих на території громади.  
 
Працевлаштування 
За наявною інформацією 4 ВПО працевлаштовані. 
 
Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами. 
Під час особистого спілкування з мешканцями модульного містечка скарг на 

умови проживання не надходило. Звернення із скаргами до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини відсутні. 
Водночас деякі мешканці висловлювали занепокоєння щодо технічного 

обслуговування будинків, адже у громаді відсутні відповідні фахівці з 

обслуговування систем життєзабезпечення. На початку 2026 року були проблеми з 

каналізаційною системою, тож мешканці вирішували ці питання самостійно або за 

сприяння старости.  
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Загальні потреби МТП:  
Дерев’янко О.Г., староста Краснянського старостинського округу Іванівської 

сільської ради Чернігівського району Чернігівської області, також наголосив на 

відсутності в старостаті відповідної можливості обслуговувати модульні будинки.  
 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
1. Чернігівській обласній військовій адміністрації, Чернігівській районній 

військовій адміністрації: 
вжити у межах компетенції заходи контролю за виконанням рекомендацій, 

викладених у звіті. 
 
2. Іванівській сільській раді Чернігівського району Чернігівської області: 
облаштувати місця загального користування засобами безперешкодного 

доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення із 

застосуванням, у разі необхідності, підходів розумного пристосування; 
обладнати місце тимчасового проживання планами евакуації, вогнегасниками 

та аптечкою першої медичної допомоги; 
поінформувати мешканців модульних будинків про наявність найближчого 

укриття; 
опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

забезпечення внутрішньо переміщених осіб продуктами харчування; 
вирішити питання щодо технічного обслуговування модульних будинків. 
 
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини                                                                                 Інна КЕБЕЦЬ 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини                                                                       Ніна САКІР-МОЛОЧКО 
 
Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини                                                                                                              
у Чернігівській області           Наталія ШУМСЬКА 
 


